

Введут
единый налог
на недвижимость

С. 2

Внимание:
техосмотр-2010!

С. 2

Все призывники
будут служить
на территории РФ

С. 2

Родители
и учителя:
разговор о
здоровье детей

С. 2

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

29 октября
2009

РЕЗОНАНС

СОВХОЗУ – 60

№ 44 / 916

Пусть в семье хозяина будет хлебосолюно!



Ветеран хозяйства
Т.Н. Солодникова.

«Совхозу нынче – 60!». Со стихотворных строк, посвященных юбилею хозяйства, написанных местным поэтом Владимиром Усовым, начался 23 октября большой праздничный вечер в Доме культуры «Родник» поселка Таежного.

1949 год. Будущий город существовал еще только в мечтах и планах архитекторов, но первостроителей, их семьи надо было кормить. Поэтому и была поставлена задача – создать подсобное хозяйство, в котором производились бы картофель, корнеплоды, капуста, молоко, мясо, все, что могла родить уральская земля. И на землях колхоза «Родина» и двух подсобных хозяйств Нижней Туры образовалось хозяйство отдела рабочего снабжения базы № 9. В 1957 году в его состав был принят колхоз «Победа» с деревней Новая Тура, а хозяйство переименовано в совхоз ОРСа.

Историю создания хозяйства напомнили собравшимся ведущие праздничного вечера Людмила Порошина и Ольга Перцева. С гордостью слушали зрители о том, что славились наше хозяйство богатыми урожаями, высокими надоями. Это их стараниями бесплодные почвы превратились в высокопродуктивные. Гордятся в совхозе и своими трудовыми династиями: Богдановых, Жиделевых, Соколовых, Хребтенко, Комоловых, Бутыгиных, Краевых, Фоменко, Багановых, многих других.

Праздничный вечер украсили концертные номера в исполнении воспитанников Детской хореографической школы и вокального ансамбля «Город детства», самодеятельных артистов Дома культуры «Родник». Как встречали их растроганные сельчане! А как рады

были ветераны хозяйства, что их вспомнили, пригласили на торжество, вручили живые цветы! За цветы – отдельное спасибо от организаторов вечера депутатам городской Думы Сергею Черемухину и Александру Городову. А как благодарили зрители работников ДК после почти двухчасового концерта!..

И все же есть одно огромное «кно», о котором молчать нельзя: не почтили юбилейный вечер своим присутствием ни директор хозяйства Иван Генг, ни кто-либо из представителей дирекции – никто не вышел на сцену, чтобы сказать ветеранам совхоза такие заслуженные ими слова благодарности и признательности! А ведь как приятно было бы людям услышать эти слова, выйти на сцену и получить из рук руководителей благодарственные письма, грамоты. Для хозяйства – это такая малость, а для человека – внимание и почет. Не было и представитель комбината. Чим подразделением много лет был совхоз, ни представитель города, который сельские труженики много лет кормили.

Спасибо ветерану хозяйства Тамаре Солонниковой, она, работавшая раньше в кадровой службе совхоза, вышла на сцену и слова нашла искренние, и поклонилась односельчанам в пояс!

Стихами Владимира Усова вечер начался, ими и закончился:

*Пусть в семье хозяина всегда
Будет хлебосолюно и не тесно.
Уважение к плодам труда
И добытый потом отдыч честный!*

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.



«Я с комариком плясала»
(В. Камаева).



Поздравление юбилярам
от вокального ансамбля
«Город детства».



Ведущие праздничного вечера
О. Перцева и Л. Порошина.



«Коррида» в исполнении
воспитанников ДХШ.